

ПРОФИЛАКТИКА

ОПЕРАЦИЯ «ЗДОРОВЬЕ»

ПРАВООХРАНИТЕЛИ И МЕДИКИ РАБОТАЮТ НА УПРЕЖДЕНИЕ

Вечером 23 июля на базе 88-го отдела полиции Управления внутренних дел по Всеволожскому району Ленинградской области прошло оперативно-профилактическое мероприятие «Здоровье».

Оно было направлено на выявление и привлечение к ответственности несовершеннолетних, употребляющих алкогольную продукцию, наркотические средства и психотропные вещества, а также на выявление взрослых, вовлекающих несовершеннолетних в незаконный оборот наркотиков и алкоголя.

Инспектор по делам несовершеннолетних 88-го отдела Наталья Вульф рассказала «Петербургскому рубежу», что целевой аудиторией профилактического мероприятия в этот раз были несовершеннолетние, ранее уличённые в употреблении наркотических веществ. Они были вызваны



в отдел, где им предстояло сдать анализы на содержание запрещённых препаратов.

В отдел пришли порядка 15-ти подростков. Брать у них анализы приехали специалисты государственного бюджетного учреждения

«Ленинградский областной наркологический диспансер».

Пётр КУРГАНСКИЙ

НА СНИМКЕ:
перед началом
мероприятия.

Фото автора